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آمارها نشان می‌دهد میزان تولید 

خودرو
خودروهای سواری در نیمه دوم 
سال 11.4درصد افزایش یافته و 
جمعا 477هزار دستگاه خودروي سواری تولید شده 
است یعنی شرکت‌های خودرو‌سازی‌ در نیمه نخست 
امسال ماهانه 79هزارو 500دستگاه خودروي 
سواری تولید کرده‌اند. با این حال روز گذشته معاون 
وزیر صنعت وعده داد در نیمه دوم سال ماهانه 
100هزار خودرو فروخته خواهد شد و قرعه‌کشی بر 
مبنای ثبت نام در سامانه یکپارچه فروش خودرو 
حذف خواهد شد. او همچنین مدعی شد تعداد 
خودرو‌های سواری عرضه شده به بازار در نیمه 
نخست سال‌جاری رشد 283درصدی داشته 
درحالی‌که اطلاعات منتشر شده از شرکت‌های 
خودرو‌سازی‌ در سامانه کدال نشان می‌دهد این 

میزان رقمی معادل 25.7درصد بوده است.
به گزارش همشهری، آمارها نشان می‌دهد 
میزان تولید خودرو‌های سواری تولید شده در 
نیمه نخست امسال در شرکت‌های ایران خودرو، 
سایپا و پارس خودرو 48هزارو 710دستگاه یعنی 
11.4درصد بیشتر از پارسال بوده است. با این 
میزان افزایش سطح تولید خودرو‌های سواری به 
476هزارو 969دستگاه رسیده است. این شرکت‌ها 
در نیمه نخست سال ماهانه به‌طور متوسط 79هزار 
500دستگاه خودروي سواری تولید کرده‌اند و 
چنانچه همین روند تا پایان سال ادامه یابد جمع 
کل تولید شرکت‌های خودرو‌سازی‌ در خوش 

بینانه‌ترین حالت باید به مرز یک میلیون دستگاه 
برسد. مقامات وزارت صنعت پیش از این اعلام کرده 
بودند برای اینکه جلوی افزایش قیمت خودرو گرفته 
شود باید سطح عرضه و تقاضا متناسب شود و برای 
اینکه سطح عرضه و تقاضا متعادل شود سالانه باید 
1.5میلیون دستگاه خودرو در کشور تولید شود. 
بنابراین آمار‌های موجود نشان می‌دهد سطح تولید 
خودروهای سواری همچنان کمتر از میزان تقاضای 
بازار است. اما روز گذشته معاون وزیر صنعت وعده 
داد سطح تولید در نیمه دوم سال افزایش یابد و 
حتی فرایند قرعه‌کشی برای همه خودروسازان 
به غیراز یک خودرو‌ساز حذف شود. با این حال او 
آمارهایی را در مورد میزان رشد تولید خودرو ارائه 
کرد که با آمار‌هایی که خودروسازان در سامانه 
کدال منتشر کرده‌اند، تطابق ندارد. به‌گفته او تعداد 

خودرو‌های سواری عرضه شده به بازار در نیمه 
نخست سال‌جاری 283درصد رشد داشته است 
درحالی‌که اطلاعات منتشر شده از شرکت‌های 
خودرو‌سازی‌ نشان می‌دهد این میزان رقمی معادل 

25.7درصد است.

فروش ماهانه ۱۰۰ هزار خودرو 
معاون وزیر صنعت دیروز اعلام کرد برنامه افزایش 
تولید خودرو در نیمه دوم سال دنبال خواهد شد 
و ماهانه به‌طور منظم 100هزار دستگاه خودرو 
در معرض فروش گذاشته خواهد شد. منوچهر 
منطقی تأکید کرد: با توجه به اینکه در ۶ ماه نخست 
سال‌جاری ۴۰۲ هزار خودروی سواری کامل در 
2خودروساز بزرگ به بازار عرضه شده که در مقایسه 
با مدت مشابه سال گذشته، رشد بیش از ۲۸۳ 

درصدی را نشان می‌دهد، در عمل غیراز محصولات 
یک خودروساز، همه خودروها از فرایند قرعه‌کشی در 

سامانه یکپارچه فروش خودرو خارج شده‌اند.
معاون وزیر صنعت با تأکید بر اینکه در نیمه دوم 
امسال قرعه کشی بر مبنای ثبت نام در سامانه 
یکپارچه فروش خودرو نخواهد بود افزود: در نیمه 
دوم امسال، عرضه همه خودروهای شرکت سایپا 
و دیگر شرکت‌های خودروساز با توجه به متعادل 
بودن عرضه و تقاضا، توسط خود شرکت‌ها یا از طریق 

بورس کالا انجام می‌شود.
به‌گفته منطقی فروش محصولات شرکت 
ایران‌خودرو نیز در نیمه دوم سال در سامانه فروش 
خود این شرکت انجام خواهد شد. سخنگوی وزارت 
صنعت نیز در این‌باره توضیح داد: سامانه جامع 
فروش منحصر به ایران خودرو شده است و هم‌اکنون 
سایپا خودرویی برای عرضه در قرعه‌کشی ندارد. در 
نیمه دوم سال همان اتفاقی که برای خودروهای 
سایپا رخ داد برای خودروهای ایران‌خودرو نیز تکرار 
خواهد شد و مطابق با قولی که داده شد تا پایان سال 
فرایند قرعه‌کشی به‌صورت کامل حذف خواهد 
شد. امید قالیباف تأکید کرد: قرعه‌کشی منحصر به 
تولیدات ایران خودرو می‌شود و به‌تدریج خودروهای 
ایران‌خودرو نیز از قرعه‌کشی خارج می‌شوند و در گام 
نخست تارا از فرایند قرعه‌کشی حذف شد. او اضافه 
کرد: ترافیک تقاضا در 3خودروي پژو 206، 207 و 
پژو پارس است و باید تا پایان سال افزایش تولید را در 

این 3 خودرو متمرکز کنیم.

رشد 11.5درصدی تولید خودرو
به‌گفته معاون وزیر صنعت قرعه‌کشی خودرو در نیمه دوم سال در سامانه یکپارچه انجام نخواهد شد

در نیمه نخست سال اتفاق افتاد

 توزیع میوه‌های فصل سرد، میانگین قیمت را در بازار میوه
از 60هزار تومان به 45هزار تومان کاهش داده است

عبور بازار میوه ازگرانی

در دومین هفته از پاییز، میوه‌های فصل سرما در 

بازار
مغازه‌های میوه فروشی متنوع‌تر شده‌اند و پوست سبز 
نارنگی‌ها هم کم‌کم نارنجی شده اما هنوز 70درصد بازار 
در اختیار میوه‌های تابستانی است. سیب و انار و نارنگی‌های پوست سبز 
نزدیک به یک ماه است که به بازار آمده‌اند و به تازگی پرتقال و کیوی و 
خرمالو هم به آنها اضافه شده ولی نکته جالب در بازار میوه قیمت پایین‌تر 

نوبرانه‌های پاییزی در مقایسه با میوه‌های تابستانه است. 
از گلابی شاه میوه با قیمت بالای 100هزار تومانی‌اش که صرف‌نظر 
کنیم، میانگین قیمت دیگر میوه‌های درختی در مغازه‌های سطح شهر 
تهران تابستان امسال هرگز از 60هزار تومان پایین‌تر نیامد و این نرخ‌های 
نجومی باعث شد بیشتر خانواده‌ها به‌جای انواع میوه‌های درختی به 
سمت میوه‌های جالیزی مثل هندوانه و طالبی و گرمک بروند که با 
احتساب قیمت هر کیلو، انتخاب‌های به‌صرفه‌تری بودند. این قیمت 
بالا هنوز هم وجود دارد و با اینکه فصل برداشت بیشتر این میوه‌ها به 
آخر رسیده قیمت از حوالی 60هزار تومان پایین نیامده است. در یکی از 
مغازه‌های میوه‌فروشی‌غرب تهران، هر کیلو آلو شابلون 56.800تومان، 
شلیل و شبرنگ 60هزار تومان، هلو هسته جدا 45هزار تومان، انگور قرمز 
بی‌دانه ارومیه 85هزار تومان، انگور بی‌دانه زرد 68هزار تومان، شلیل 
شمس 68هزار تومان، هلو انجیری 53هزار تومان و گلابی 115هزار 

تومان به فروش می‌رسد.
این در حالی است که جز خرمالوی 60هزار تومانی، قیمت دیگر 
میوه‌های پاییزه در این مغازه از 50هزار تومان کمتر است: هر کیلو کیوی 
38هزار تومان، نارنگی 35هزار تومان، به اصفهان 48هزار تومان، سیب 
لبنان 48هزار تومان و پرتقال جنوب 54.800تومان. میانگین قیمت این 
میوه‌ها حدود 45هزار تومان است درحالی‌که هنوز هیچ‌کدام به مرحله 

عرضه انبوه نرسیده‌اند.

قیمت میوه‌های زمستانه رقابتی است
فروشنده‌ها دلیل این اختلاف قیمت را ماندگاری بالا و قابلیت میوه‌های 
زمستانی برای نگهداری طولانی مدت می‌دانند که باعث می‌شود ضایعات 
آنها به حداقل برسد‌، درحالی‌که میوه‌های تابستانی با توجه به ظرافت 
و حساسیت بافت آنها چنین شرایطی را ندارند و توزیع و نگهداری آنها 
پرهزینه‌تر است. یکی از فروشندگان در این زمینه به همشهری گفت: 
بارهایی که ضایعات می‌دهند قیمت بالاتری دارند و به همین دلیل در 
میان میوه‌های پاییزی خرمالو 2برابر نارنگی قیمت دارد. دلیل دیگری 
که برای نرخ مناسب‌تر میوه‌های نیمه دوم سال عنوان می‌شود این است 

که به‌طور کلی حجم بار زمستانی بیشتر از تابستانی است. 
یکی از فعالان بازار میوه با بیان این موضوع در گفت‌وگو با همشهری 
افزود: با اینکه مرکبات در شمال و جنوب کشور تولید می‌شود اما محصول 
شمال، کل نیاز کشور را جواب می‌دهد و فراوانی بار، قیمت‌ها را رقابتی‌تر 
می‌کند. به‌گفته وی، پرتقال جنوب در شرایطی به بازار میوه تهران رسیده 
که هنوز پرتقال سال گذشته در انبارها وجود دارد، اما این شرایط برای 
بار تابستانی مهیا نیست و نیاز بازار باید از شهرهای مختلف در اقصی‌نقاط 
کشور و در حجم‌های کمتر تامین شود و گذشته از این امکان نگهداری 
طولانی‌مدت در انبار و سردخانه وجود ندارد. این عامل البته از سوی 
برخی دیگر از کارشناسان، به‌عنوان مولفه‌ای در جهت کاهش قیمت 

شناخته می‌شود.

گرانی دیگر کالاها میوه را گران کرد
رئیس اتحادیه فروشندگان میوه و سبزی تهران با اشاره به اینکه بخش 
زیادی از میوه‌های تابستانه از شهرهای اطراف پایتخت تامین می‌شود، 
هزینه پایین‌تر حمل‌ونقل بار از این شهرها به تهران را عاملی برای توزیع 
ارزان‌تر دانست و به همشهری گفت: معمولا به این شکل است که پایان 

فصل و میوه‌های آخر بار باید ارزان‌تر باشند و قیمت مناسب‌تری داشته 
باشند درحالی‌که امسال شرایط برعکس شده و نوبرانه‌های ما قیمت 
مناسب‌تری دارند. اسدالله کارگر افزود: با توجه به اینکه امسال مورد 
مهمی از آفت، سرمازدگی یا آسیب در باغ‌هاي میوه تابستانه نداشتیم این 
انتظار وجود داشت که در طول تابستان و با عرضه انبوه قیمت‌ها کاهش 

داشته باشد که این اتفاق در حد انتظار ما نیفتاد. 
وی با اشاره به اینکه قیمت بیشتر انواع میوه‌های درختی تابستان هنوز از 
توان خرید بخشی از مردم بالاتر است، افزود: رشد قیمت دیگر کالاها بر 
قیمت میوه‌های تابستانه تأثیر گذاشت و درحالی‌که بهترین سال تولید 
را پشت سر گذاشتیم و میوه‌ها بیشتر از حاشیه تهران تامین شد اما به 
لحاظ افزایش نرخ در دیگر کالاها، قیمت میوه را بالا نگه داشت. کارگر 
ادامه داد: میوه‌های ورودی فصل ما امسال خوشبختانه قیمت مناسبی 
دارند و با گذشتن از زمان نوبرانه و با توزیع انبوه قیمت‌ها قطعا از این 
مقدار هم پایین‌تر می‌آید. رئیس اتحادیه فروشندگان میوه و سبزی 
تهران درباره تامین بازار میوه‌های زمستانی گفت: درحال حاضر همه 
میوه‌های زمستانه شامل سیب، نارنگی، لیمو شیرین، پرتقال، کیوی، 
انار و خرمالو در میدان اصلی و مغازه‌های شهر تهران عرضه شده و ما 
تنها منتظر انبوه شدن توزیع این میوه‌ها هستیم. کارگر افزود: با توجه 
به کیفیت نه‌چندان بالای میوه‌های ابتدای فصل، یک ماه ابتدای پاییز 
را هم کماکان میوه‌های تابستانه مورد استقبال مردم است اما در ادامه با 

توزیع انبوه زمستانه‌ها بازار و قیمت‌ها متعادل‌تر می‌شود.
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روند شاخص  كل بورس تهران در روز گذشته
ارقام به هزار واحد

شاخص کل بورس تهران در مبادلات دیروز 3هزارو 
311واحد، معادل 0.25درصد نزول کرد و به یک میلیون 
و 318هزارو 714واحد رسید. شاخص کل نیز با 998واحد 

افت به 381هزار و 113واحد رسید.

در مبادلات دیروز بازار سرمایه، قیمت سهام 
179شرکت رشد و 415شرکت کاهش یافت. قیمت 

سهام 23شرکت هم تغییر نکرد.

ارقام به درصد
تراز صعود و نزول در بازار سهام

ترکیب دیروز معاملات بازار سهام

در مبادلات دیروز بازارسهام، سهامداران حقیقی هزارو 
184میلیارد تومان سهام خریدند اما در مقابل حجم 

فروش سهامداران حقیقی به هزارو 530میلیارد تومان 
رسید. سهامداران حقیقی دیروز 346میلیارد تومان 

نقدینگی از بازار سهام خارج کردند.

ارزش بازار سهام

ارزش کل سهام شرکت‌های حاضر در بورس و فرابورس 
درمبادلات دیروز 56هزارمیلیاردتومان نزول کرد و به 
5936هزار میلیارد تومان رسید. ارزش دلاری کل بازار سهام 
ایران)بورس و فرابورس( با توجه به اینکه هر دلار آمریکا 
دیروز در بازار آزاد در محدوده 33هزار و 270تومان دادوستد 
شد، هم‌اکنون معادل 178میلیارد و 420میلیون دلار است.
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ارقام به هزارمیلیاردتومان

ارزش معاملات بازار سرمایه

در مبادلات دیروز 143هزارو 709میلیارد تومان اوراق 
بهادار دربازار سرمایه دادوستد شد که از این میزان 
هزارو 756میلیارد تومان به معاملات خرد سهام و بقیه 
به اوراق بدهی و معامات عمده اختصاص یافت. 
این ارقام نشان می‌دهد ارزش کل معامات خرد 
در دادوستد‌های دیروز 375میلیارد تومان معادل 

17.6درصد افت کرده است.

ارقام به درصد  کل معاملات  معاملات خرد
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بدون تغییر

4

67
29

قیمت جدید خرما در میادین
قیمت بعضی از ارقام خرما در میادین بالا رفت. نرخ‌نامه جدید 
سازمان میادین میوه و تره‌بار شهرداری تهران نشان می‌دهد،طی 
یک‌ماه گذشته بیشتر انواع خرما بین 2 تا 6هزار تومان در هر کیلو 
رشد قیمت داشته‌اند. تغییرات قیمت بعضی دیگر نیز صفر بوده 
و نرخ این ارقام نسبت به شهریور تغییری نداشته است. هر کیلو 
خرمای مضافتی درجه یک نیز در نرخنامه جدید کیلویی 58هزار 

تومان قیمت‌گذاری شده است.

  حداکثر قیمت جوجه یکروزه ۱۵ هزارتومان
محمدرضا صدیق‌پور، دبیر انجمن تولیدکنندگان جوجه یکروزه 
گفت: برآورد‌ها حاکی از آن است که در مهر جوجه‌‌ریزی با رشد 
۱۰ میلیون قطعه‌ای به ۱۱۰ میلیون قطعه برسد. قیمت کنونی 
هر قطعه جوجه یکروزه ۷ تا ۱۵ هزارتومان است. به‌طوری‌که 
۷۰ تا ۸۰ درصد با نرخ ۸ هزارتومان و ۲۰ درصد ۱۵ هزارتومان 
عرضه می‌شود. به‌گفته او، مرغ‌هایی که هم‌اکنون به بازار عرضه 

می‌شوند، با جوجه ۴ تا ۵ هزارتومانی جوجه‌‌ریزی شده است.

  کلاهبرداری در تعمیر لوازم خانگی 
اکبر پازوکی، رئیس اتحادیه فروشندگان لوازم خانگی گفت: 
‌اکنون هیچ برندی با عنوان سامسونگ یا ال‌جی در بازار نداریم 
مگر گوشی تلفن همراه در غیراین صورت کالا تقلبی و بدون 
گارانتی است. یکی از مشکلات ما مرکز اطلاعات تلفنی ۱۱۸ 
و فضای مجازی است که ۹۰ درصد تعمیرات شماره‌ها برای 
افراد سود جو و کلاهبرداری است که مجوزی برای تعمیرات 
و نمایندگی لوازم خانگی ندارند. مردم شماره نمایندگی و 

تعمیرات را از مراکز معتبر تهیه کنند.

  فروش مرغ بالاتر از ۶۰ هزار تومان تخلف است
سازمان تعاون روستایی اعلام کرد که فروش مرغ بالاتر از 
‌۶۰هزار تومان تخلف است. این سازمان به افزایش غیررسمی 
قیمت مرغ در هفته‌های اخیر اشاره کرده که هر کیلوگرم از این 
محصول حدود 5تا 10هزار تومان گران‌تر از نرخ مصوب به‌دست 

مصرف‌کنندگان می‌رسد.

  پسته فندقی ۵۰ هزار تومان ارزان شد
مدیرعامل اتحادیه سراسری شرکت‌های تعاونی تولیدکنندگان 
پسته ایران، از کاهش ۵۰ هزارتومانی قیمت عمده پسته فندقی 
نسبت به ۴ ماه قبل خبر داد. محمود صادقی گفت: به‌رغم آسیب 
20درصدی سرما و سیل به باغات پسته استان کرمان، امسال 
حدود ۱۲۰ هزار تن محصول پسته از باغات برداشت می‌شود که 
نسبت به تولید ۱۳۵ هزار تنی سال گذشته تفاوت چندانی ندارد.

قیمت اسفند 1400
قیمت شهریور 1401

قیمت اردیبهشت 1401
قیمت مهر 1401

کیلوگرم/ تومان

پنیر؛ 5ماه بدون نوسان
قیمت انواع پنیرهای صبحانه بعد از تغییراتی که در 
اردیبهشت ماه داشتند، در ماه‌های گذشته بدون 
نوسان بوده است. قیمت هر کیلو پنیر سفید ساده 
بسته به برند بین 100 تا 120هزار تومان و قیمت 
پنیرهای سنتی 200هزار تومان در هر کیلو است. 
هدفمندسازی یارانه‌ها نرخ انواع کالاهای لبنی را 

افزایش داد و بازار را رقابتی کرد.

 قیمت‌ها به تومان 

60.000سفید دانمارکی- 520گرمیپگاه

38.000سفید پرچرب- 400گرمیرامک

56.000لاکتیکی- 400گرمیصباح

40.000سفید کم چرب- 400گرمیپگاه گلپایگان

44.000سفید لاکتیویا- 400گرمیکاله

60.000سفید نیم‌چرب- 520گرمیمیهن

37.000فتا دوشه- 300گرمی هراز

61.000سفید نیم‌چرب- 500گرمیروزانه

میادین

بازار ها

سوپرمارکت

160000
140000
120000
100000
80000
60000
40000
20000

0

آلویی

41.000
 41.000
41.000
41.000

پیارم

70.000
 85.000
99.000
99.000

بیزو

35.000
 35.000
35.000
35.000

خاصویی

34.000
 36.000
43.000
49.000

دشتستان

23.000
 28.000
37.000
41.000

کبکاب

38.000
 41.000
49.000
55.000

زاهدی

30.000
 33.000
35.000
37.000

زرد طلایی

31.000
 35.000
45.000
48.000

جزئیات واردات خودرو به کشور اعلام شد
در شرایطی که برخی خبر‌ها حاکی از آن است كه واردات خودرو قرار است از آذرماه آغاز شود 
روزگذشته سخنگوی وزارت صنعت جزئیات تازه‌تری از این طرح ارائه کرد. به‌گفته قالیباف، هم‌اکنون 
درخواست واردات خودرو به وزارت صمت ارسال شده، اما بخش عمده درخواست‌ها ناقص بوده‌اند که 
ممکن است فرایند بررسی صلاحیت واردات خودرو توسط افراد به طول بینجامد. او با بیان اینکه در حال 
بررسی درخواست‌های ارسال شده به وزارت صنعت برای واردات هستیم توضیح داد: دولت خودرو وارد 
نمی‌کند. ما شرایطی را برای واردات خودرو تعیین کرده‌ایم که یکی از آنها داشتن استاندارد‌های لازم 
است. اینکه خودرو‌های وارداتی تولیدِ کدام کشور هستند بستگی به واردکنندگان و تعاملات آنها با 
سایر کشور‌ها دارد. قالیباف با بیان اینکه نمی‌توان تاریخ مشخصی برای واردات خودرو درنظر گرفت، 
افزود: فرایندهای واردات خودرو منحصر به وزارت صنعت نیست و دستگاه‌های دیگر نیز در این بخش 
نقش ایفا می‌کنند؛ به‌عنوان مثال وزارت صنعت نمی‌تواند در بخش تامین و تخصیص ارز یا ترخیص از 
گمرک دخالت کند و همین مسائل باعث شده زمان واردات خودرو را جلو و عقب ببرد. آنچه در اختیار 

ماست مطابق با روال در حال انجام است و به‌زودی آیین‌نامه اجرایی آن را اطلاع‌رسانی خواهیم کرد.

مکث

مقایسه تولید و فروش خودرو‌های سواری در نیمه نخست سال نسبت به‌مدت مشابه پارسال

نام شرکت
تغییرات فروشتغییرات تولید6ماه 61400ماه 1401

مقدار)درصد(مقدار)دستگاه(مقدار)درصد(مقدار)دستگاه(فروش)دستگاه(تولید)دستگاه(فروش)دستگاه(تولید)دستگاه(
۲۲۱46.0 ،۷۵۶24.6۸۸ ،۶۷۶۵۰ ،۲۷۹۲۰۵۹۳۴۱۹۱، ۲۵۶۶۹۰۸۹۷ایران خودرو

۰۱۷9.9 ،3.8۱۷-۲۹۰ ،۶-۲۶۵ ،۱۸۸۱۶۴۳۰۸۱۷۱، ۱۵۸۰۱۸۲۸۲سایپا
۱۴۰6.5 ،۲۴۴7.3۴ ،۳۶۶۴ ،۶۷۵۸۰۱۷۶۳، ۶۲۲۶۱۵۰۶پارس خودرو

۳۷۸25.7 ،۷۱۰11.4۱۰۹ ،۳۰۷۴۸ ،۲۵۹۴۲۶ ،۵۳۵۴۲۸، ۹۶۹۶۸۵ ،۴۷۶جمع

احسان خاندوزی 
وزیر اقتصاد

در ابتدای سال وضعیت تولید منفی 
۵.۸ بود که در شهریور ماه سال‌جاری 
به مثبت. ۶.۷ رسید. همچنین کاهش 
قطعی برق و اقدامات حمایتی دولت از 
تولید موجب شد تا رشد اقتصادی در 
بهار سال ۱۴۰۱ به ۴.۳درصد برسد. 
همچنین تورم تولیدکننده وضع بهتری 
دارد به‌طوری که این عدد از ۷۳درصد 
تورم تولید‌کننده در بهار سال گذشته به 
۴۹درصد در بهار امسال کاهش یافت.

امیر هامونی
 مدیر بازار متشکل معاملات ارز 

پیش از این نرخ ارز فقط روی 
ویترین‌های صرافی‌ها موجود بود و 
مردم باید با مراجعه حضوری صرافی 
مدنظر خود را انتخاب می‌کردند اما 
باتوجه به بخشنامه اخیر بانک مرکزی، 
از دیروز علاوه بر نمایش نرخ صرافی‌ها 
شاهد آن هستیم که نرخ خرید و فروش 
روی سامانه بازار متشکل معاملات ارز 
ایران نمایش داده می‌شود. همچنین 
طی ‌۲۰روز تعیین شده برای دریافت 
ارز اربعین، یک‌میلیون و ‌۱۷۰هزار نفر 

نسبت به دریافت ارز اقدام کردند.


